eudax mKaHuU pacmumeJsibHO20
rnpoucxoxoeHusi, criocobax rnosiy4eHusl,
ceoucmeax U npuMeHeHuuU.
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[ BosnokHa

HamypanbHbie
B80JIOKHa
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PacmumenbHO20 XueomHoz20
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Buckoa3a, KarlipoOH, JiaeCaH
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l

bneck

Mazkocmo

Ipounocmeo

Cmunaemocmo

Ocvinaemocms

I UZpoCKonudHoOCm»




JleH-cbipeu [MpaaeHue

Jlen
TKaHb 4_ Tka4vyecTBO

PacteHune

------

‘A 1én HATYPan




Ceolicmea NIbHSAHbIX MKaHeU

!

bneck

Msazkocmo

Ilpounocmo

Cmunaemocmo

Ocvinaemocmo

I UZpOCKOnRuU4YHOCmb




HA3HAYEHUU, MEXHOI02UU
nowiuea. Beinonnu pacuem
pacxooa mKkanu .



CJIDAYE

E

Garnitur ab

JCJIDT
ctstod/ Gy




Ipu uzzomoenenuu
nOCMeEnbHO20 0eibs
NPUMEHAIOM........




e 110-120 cm
Ilpocmobinu ovrearom: —

*\T ..... 160-180 cm
000 200-220 cm

Texnonozusn nowuea:
[] Oopabomams nusxcnuii u.......

Pacxoo mkanu:




3. Cnosrcumo no

4. Oopaoomamse.........

Pacxoo mkanu:

2Mu (......... ) +25¢cm (...... )+S5cm(....)



3.Coeounume..... nO .... Cpe3).
v n0000eANbHUK.

Pacuem mxanu npu wuupune 150 cm:

2 x u (ceeaeee... )+2cm = 2 x 214dcm + 2cm = 430 cm.




